

В международной практической онлайн-конференция «Университет детства: крутые практики» примут участие представители Anji Play.

Спикером конференции выступит Джесси Коффино - исполнительный директор Anji Education, Inc., председатель True Play Foundation.

Anji Play - подход к раннему обучению, распространенный в Китае и стремительно набирающий популярность по всему миру, рассматривающий открытую, самостоятельную истинную игру ребенка как основной опыт обучения, развития и роста.

Основные принципы, которые пропагандирует Anji Play - любовь, риск, радость, вовлечение, рефлексия. Под любовью подразумевается поддержка свободы и самовыражение каждого ребенка. Риск рассматривается как траектория роста и развития: «Дети учатся решать проблемы, выбирая задачи в соответствии со своими способностями, временем и местом. Взрослый присутствует, чтобы наблюдать, документировать и поддерживать, но не вмешиваться, или направлять», - поясняет генеральный директор фонда Университета Детства, Ирина Быкадорова.

Помимо этого, большое значение придается моментам радости. Без радости игра не может быть настоящей. Радость-это результат самостоятельного участия в игре, саморегуляции сложности игры и непрерывной рефлексии. Оценка дня в Anji Play заключается в ответе на вопрос, достиг ли ребенок состояния радости в своей деятельности.

Свободно перемещаясь в открытом пространстве, исследуя окружающую среду, ребенок задействует тело и ум, обретая при этом глубокую связь с миром и всем, что его окружает. Истинная вовлеченность возникает у ребенка в процессе исследования и открытия физического и социального миров.

С помощью особых методов в игровой среде Anji ребенок оценивает свой ежедневный опыт и свои знания о мире. Учитель и родитель поддерживают рефлексии ребенка результатами собственных наблюдений за игрой.